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ّ:صّ النّ 

  ع  ان  ص  الم   ن  ي م  ت  أ  ان ي  س  ن  فيه ال   يش  ع  ي ي  ذ  يط الّ ح  و الم   ة  ئ  ي  الب   وّث  ل  ت   ن  إ            
 ق  ل  ط  ن  ي ت  ت  الّ

 اه  ي  الم   ن  ا م  ض  ي  ي أ  ت  أ  ي   ات ، و  النّب   ان و  يو  الح   و   سان  لإن  ل   ة  ر  ض  م   ة ، و فضلات  ات سامّ از  ا غ  ه  ن  م  

ة النسان اب  ص  إ   و   ة  ئ  ي  الب   ث  و  ل  ت   ة  ب  بّ س  ى م  ر  و الق  ّنّ دّ المّ  ع  ار  و  ي ش  ف   ة  ر  اث  ن  ت  الم   اخ  س  و  ال   و   ة  ر  ذ  الق  

 ب  
 ب   أن   مل  ع  ي   ل   و  ه   ا و  يئ  ط  ا ب  ار  ح  ت  ن  ا   ان  س  الن   ر  ح  ت  ن  ي  ) ا ذ  ه  ب   ، و   ة  ن  م  ز  م   و   ةّ يرّ طّ خّ ّاض  ر  م  أ 

 ه  ال  م  ع  أ 

 مل  ح  ت  ي   إذا لم   في المستقبل   ه جلا  ع   ه  علي   ب  ع  ص  ا ( ي  ير  م  د  ت   يط  ح  الم   ير  م  د  ي ت  ف   ك  ل  ذ  ك   م  اه  س  ي   ه  ذ  ه  

اء ، و ن  ث  ت  اس   ون  الجميع د   م  ع  ت  ا س  تم  ح   ة  ث  الكار   ، فإن   ة  ئ  ي  على الب   اظ  ف  الح   ة  ي  ول  ؤ  س  جميعهم م   اس  النّ 

 ت  تصرف   ت  أن   ة إذ  ل  ض  ع  الم   ه  ذ  على ه   اء  ض  ة للق  يّ اب  يج  ا  ك ب  ار  ش  ت   أن   ك  ن  ك  م  يذ ي  لم  ي التّ يز  ز  ع   ت  ن  أ  

 ي .ئ  ي  الب   ك  يط  ح  يء إلى م  س  ا ي  ب كلّ م  نّ ج  ت  ل   ة  ي  ائ  ق  و   رفات  ص  ت  

ّالأسئلةّ:ّ

ّّن2.75البناءّالفكريّ:

 0.5؟ نصّ ـ هات عنوانا مناسبا للّ 1

 ن0.75؟صّ ن ذلك من خلال النّ ب تراكم القاذورات و الوساخ خطرا على البيئة ، بيّ ـ يسبّ 2

 ن0.75: مرادفها بين كلّ كلمة وـ اربط 3

 ـ المعضلة                       البيئة

 ـ أسقام                           المشكلة

 ـ المحيط                         أمراض

 ن0.75وظّفها في جملة مفيدة . و"  ةمضرّ " الآتية  الكلمةهات ضدّ ـ 4
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 اللغة العربية مادة في يالثان وقفة تقييمية للفصل
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ّن3.25ّلغوي:البناءّال ّ

                                                                 ن0.75مايلي    :  صّ ـ استخرج من النّ 1

 مفعول مطلق اسم مجرور ضمير متّصل
.............. ....................... ......................... 

 
   

 ن1رة في النّصّ: ـ أعرب الكلمات المسطّ 2

 ن1لى جمع المذكّر. إأحوّل الجملة التّي بين قوسين في النّصّ ـ 3

 0.5ـ أعللّ سبب رسم الهمزة في الكلمتين الآتيتين:4

 مسؤول ـ البيئة

ّن4الوضعيةّالإدماجية:

هت رفقة عائلتك إلى الغابة في عطلة نهاية السبوع فتأسفت لما شاهدته من توجّ        

 المكان . نفايات و قاذورات تعمّ 

ا عن ظاهرة التلوّث و مخاطرها مقترحا ث فيهأسطر تتحدّ  10إلى  8اكتب فقرة من     

 حلول للقضاء عليها ، موظفا فعل المر 

.................................................................................................... 

................................................................................................... 

...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

...................................................................................................... 
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ّيّمادةّاللغةّالعربيةّللوقفةّالتقييميةّللفصلّالثانيّفّالتصحيحّالنموذجي

ّللسنةّالرابعةّابتدائيّ

ّن2.75ّالبناءّالفكريّ:

 0.5ـ العنوان المناسب للنّصّ هو : تلوّث البيئة 1

 ن0.75ـ يسبّب تراكم القاذورات و الوساخ خطرا على البيئة ، بيّن ذلك من خلال النّصّ؟2

 ن0.75ـ اربط بين كلّ كلمة و مرادفها :3

 البيئة              ـ المعضلة         

 ـ أسقام                           المشكلة

 ـ المحيط                         أمراض

 ن  0.75ـ هات ضدّ الكلمة الآتية  "مضرّة " و وظّفها في جملة مفيدة .4

 التدخين مضرّبالصحةمفيدة. #مضرة

ّن3.25لغوي:ّالبناءّال ّ

 ن                                                                0.75ـ استخرج من النّصّ مايلي    : 1

 مفعول مطلق اسم مجرور ضمير متّصل
 تدميرا شوارع هعلاج

   

 ن1ـ أعرب الكلمات المسطّرة في النّصّ: 2

    المدن :مضاف إليه مجرور و علامة جره الكسرة الظاهرة على آخره    

 جرها الكسرة الظاهرة على آخرهاخطيرة :صفة مجرورة و علامة 

 (4*0.25)ن1ـ أحوّل الجملة التّي بين قوسين في النّصّ إلى جمع المذكّر. 3

ينتحر الناس انتحارا بطيئا و هم ل يعلمون أن بأعمالهم هذه يساهمون كذلك في تدمير 

 المحيط تدميرا .
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 0.5ـ أعللّ سبب رسم الهمزة في الكلمتين الآتيتين:4

 مضمومة و ما قبلها ساكن  :لنهامسؤول

 : لنها سبقتها ياء ساكنة ئةالبي  

ّن4الوضعيةّالإدماجية:

 1ـ الكتابة في الموضوع 1  

 0.5ـ احترام حجم المنتوج 2

 0.5ـ التوظيف 3

 0.5ـ استعمال علامات الوقف و الربط المناسبة4

  0.5ـ السلامة من الخطاء الملائية ، النحوية ، الصرفية5

 0.5 الواضحة و الخط المقروء ـ الكتابة6

 0.5 أوبيت شعري  ستشهاد بآية أو حديثـ ال7

http://www.ets-salim.com/

